



KONFUCIJEV INSTITUT SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

萨格勒布大学孔子学院



27. – 29. prosinca 2017. godine

Hotel TOMISLAVOV DOM, Sljeme

Dragi roditelji,

Konfucijev institut Sveučilišta u Zagrebu obrazovni je sveučilišni centar osnovan s ciljem promicanja i upoznavanja hrvatske javnosti s kineskim jezikom i kulturom. Institut je osnovan u svibnju 2012. godine i od tada, kroz različite programe i aktivnosti, neumorno radi na educiranju djece, mladih i starijih o jednom od najvećih izazova 21. stoljeća: Ubrzanom rastu i globalnom jačanju NR Kine. Njen utjecaj za sada se najviše očituje u području svjetske ekonomije, ali kako je ona nerazdvojni dio svakodnevnog života, sve više ljudi uviđa značaj i važnost učenja kineskog jezika i upoznavanja nama i dalje nepoznate kineske kulture. Više o samom Institutu možete pogledati na stranici: www.ki.unizg.hr.

Zimska škola kineskog jezika osmišljena je kao projekt Konfucijeva instituta Sveučilišta u Zagrebu za učenike 5. do 8. razreda koji će, kroz interaktivne jezične, kulturne i likovne radionice, naučiti nešto više o jeziku i kulturi, društvu, običajima i tradiciji NR Kine. Osim preko navedenih radionica, polaznici Zimske škole kineskog jezika imati će priliku upoznati se kineskom kulturom izravno i preko voditelja jezičnih i kulturnih radionica obzirom da se radi o izvornim govornicima kineskog jezika, profesorima koji su se specijalizirali za rad s neizvornim govornicima kineskog jezika i koji imaju bogato iskustvo u radu s djecom i mladima u samom Institutu, ali i u jednoj od jedanaest nastavnih lokacija u Gradu Zagrebu (Institut, tri osnovne škole, tri knjižnice, jedna gimnazija, jedna udruga, dva fakulteta). Zajedno s profesorima, polaznike će voditi djelatnici i vanjski suradnici Konfucijeva instituta Sveučilišta u Zagrebu.

Sudjelovanje na Zimskoj školi kineskog jezika je **u potpunosti besplatno** za polaznike i uključuje prijevoz, smještaj, prehranu, trošak predavača i suradnika te nastavne materijale u hotelu Tomislavov dom na Sljemenu.

Konfucijev institut Sveučilišta u Zagrebu, Savska cesta 25, 10000 Zagreb

www.ki.unizg.hr; info@ki.unizg.hr; tel/fax: +385 (0)1 48 43 601